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froncia jelenés szerint 24 némcet 
d.viztót összpontosi oitak 

Némctiorszád keicli hatáfán 
Páris. (Rádió Bucurecsii. Havas). A francia fővárosban ellentétes hirek terjed- 

tek el a Nemciország keleti határain levő katonai összpontositásokról. Egyes jelen- 

tések szerini 20.900 főnyi hadsereget vontak össze, más jelenfés z4 dívizió összpon- 
osíitásáról tud. Más források cáfolják azokat a hireket, amelyek szerint Csehország 
an, Morvaorsz ban és Szlovákiában kalonai ősszpontosiiásokat hajlottak volna 

A íranca szenáus ttkes ülésén Raynaud beszéde 
ulan megszünt a kerm nyhuxtató akcó 

Páris. (Rádió Bucuresti. Havas). A polilikai és diplomáciai helyzetről. Az in- 
francia szenátus tegnap délután titkos ülést terpellálók Reynaud miniszterelnők beszé- 
tarlott. A titkos ülésen Reynaud miniszter- de után lemondtak interpellációikról. 
elnők egy órás beszédet tartott a katonai,! 

Nén et jelentés Norvégiából 
Berlin. (Rádió Bucuresti. DNB). Apri- 

leszállést kiséreltek meg a Herians fjord- 

ták. A német repűlőgépek felszálltak és 

lis 17-én az angol haderő egységei gyerge 
támadást kisérellek meg Navik ellen és 

egy angol cirkálót bombatalálat ért. A 
cirkáló a német jelentések szerint elsű- 
lyedt. Bombatalálat ért négy könnyebb cir- 

ben válaszolt az interpellációra. Silviu Dra- 

ban. Az ellenség támadását visszavertük. káló! is. A szárazföldőn a német csapaiok 
Trondjem ellen légi támadást inditotlak, előrenyomulása folyik. Az ellátás és utén- 
azonban a támadás sikertelen maradt. pótlás megszervezése a kedvezőtlen idő- 
Bergen kőrűl a nap nyugodtan telt el. Sra- járás ellenére a legjobb uton halad előre. 

vanger kikőlőjét nagy távolságból bombáz 

Az angolok részéről semm sem fenyegeti 
É 2 r a t 

a dekeeteurópa: államok függettenségét 
London. (Rádió Bucuresti. Reuter). képviselőházban, Henderson képviselő in- 

erpellációjára Chamberlain kijelentetle, hogy Angliának a délkeleteurópai álla- 

mokba kiküldöit képviselőivel folylatott tanácskozásak leszögezték azt az élénk ér- 
deklődést, amelyet Anglia a délkeleteurópai államok sorsával szemben tanusit, Az 
angol politika kifejezetlen óhajtja ezeknek az államoknak a függetlenségét és biz- 

tonságát. A szövetségesek egyik államot sem akarják megszálini és a szövetségesek 

részéről semmi sem fenyegeti ezeknek az államoknak a fűggellenségét és bízion- 

ságát. 

Silviu Dracomnmér; : 

A niscbu cátk Lenic.e úcn kedvelő 
Bucuresti. (Rádió). A képviselőház a kisebbségeket besorozták a NUF kőtelé 

tegnapi ülésén Petrovici képviselő interpel- kébe, gyakorolják politikai jogaikat és kép- 

lációt intézett a kisebbségűgyi miniszter- 
hez a kisebbségek kérdésében. Silviu Dra- 
gomir kisebbségi miniszter részleies beszéd- 

gomir kisebbségi miniszter felsorolta az 
1938 óta életbeléptetett ősszes könnyilése- 
ket, amelyek hivatva vannak még szoro- 
sabbra fonn i a kötelékeket a kisebbségek 
és a tőbbségi nép kőzött. A megvalósitá- 
sok közőti megemlitette a miniszter, hogy 

Róma. (Rádió Bucuresti. Stefani). Az 
olasz lávirati iroda jelentése szerini Olasz- 
és Németország között katonai szakértő és 
műszaki bizottság kicserlésére van folya- 
matban. Általános felfogás szerini ez a 

viselőket küldtek az ország törvényhozó 
testűleteibe. A román állampolgárság el- 
nyerésére lehetőséget adtak a kisebbségi 

polgároknak, hogy felvétessék maguka! az 

állampolgársági listákra. Könnyitéseket 
eszközöltek a vallási élet gyakorlása terén. 
Iskoláik szabadok, gazdasági és társadalmi 
helyzetük igen kedvező. 

Megszüni Madgearu internálása 
Bucuresti. (Rádió Bucuresti), Hivata- 

losan közlik, hogy Madgearu Virgil inter- 
nálása a tegnapi napon megszűnt. 

; Öfelsége Antonescu Victort a korona- 
tanács tagjává nevezte ki. 
ssseuenmsmsmamamaumanazmaa 

Voltak.e lelartóztalások a svéd 
tisztikarban 

Stockholm. (Rádió Bucuresti. STI). 
Stockholmban hivatalosan cáfolják, hogy 
a magasrangu tisztviselők és a fisztikar 
körében letartóztatások tőrténtek volna. 
Svédországban ilyen intézkedésekre nem 
volt szűkség. Svédország megtette a lépése- 
kel, hogy minden meglepetés kikerűlhető 
legyen. Nem akarják, hogy Svédországban 
megismétlődjék a Cuisling eset. Biztositani 
akarják az országot a kommunistákkal és 
a nemzeti szociálistákkal szemben is. 

A német csapatok több 
ponton elérték a svéd határt 

Páris. (Rádió Bucuresti. Havas). A 
francia távirati iroda jelentése szerint a 
szövetséges csapatok Norvégiában felvet- 
ték a kapcsolatot az ellenséges erőkkel. A 
német csapatok a norvégek elleni harcaik- 
ban tőbb helyen elériék a svéd határt. 
Francia vélemény szerint ilyen módon in- 
nen is oldalba támadhatják Svédországot, 
ha Svédország megrohanását elhatározzák. 
Megkőzelitő becslés szerint jelenleg hatvan- 
ezer főnyi német katona tartózkodik Nor- 
végiában. 

Cáfrolja Olaszország 
a mozgósitás hirét 

Róma. (Rádió Bucuresti. Stefani). Az 

olasz távirati iroda cáfolja azt a hirt, hogy 
Barit és környékét hadizónának deklarál- 
ták. A jelentés szerini valótlan a négy kor- 

osztály mozgósitásának a hire is és csak 

azokat a felmentett ifjakat hivták be, aki- 

ket a legutóbbi orvosi felülvizsgálaton al- 

kalmasaknak találtak. 

Német kafonai szakértőbizofiság 
érkezeti Rómába 

csere teljesen megfelel az 1938-ban meg- 

állapitott programnak, amely állandó erint- 
kezés létesiítését irja elő a két ország had- 
erői közölt. 
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Kloroformmal altattak 
el és kiraboltak 

a vonaton egy oradeai 
kereskedőt 

Hafvankétezer lejt loptak el a vakmerő rablók 
Kellemetlen üzleti utja volt Spernat 

Zsigmond nagyváradi, Piaia Mihai Vitea- 
zul 2 szám alatti kereskedőnek. Spernát 
néhány nappal üzieti űgyekben kiutazott 
unyadra. Az üzleti ut végén tegnap haza 
akari térni és a nála levő aktatáskában 
helyezte el a Hunyadon beszedett 62.000 
leit. Az éjszaka folyamán vonatra űlt, azon 
ban az utja nem volt zavartalan. Spernat 
Csucsa és Királyhágó között rendkivüli ál- 
mosságot érzett, rövidesen mély álomba 
merűlt. Mikor felébredt, megdőbbenve 
velte észre, hogy a 62.000 leit tartalmazó 
aktatáska eltűnt. Spernat azonnal alarmi- 
rozta a vonat személyzetét, akik megtették 
a szűkséges intézkedéseket, a tetiesek sze- 
mélyazonosságát azonban a legkőrűültekin- 
iőbb vizsgálat ellenére sem tudták meg- 
állapitani. 

Spernát ma reggel megjelent a rendőr- 
ségen és kellemetlen kalandját jelentette a 
bűnügyi osztályon. 
valószinűnek tűnik, hogy a vonaion 

kloroformos rablók sarázdálkodtak, 

akik előbb elaltatták a kereskedőt, azután 
nyugodtan elkőövetlék tettüket. Spernát a 
fűlkében levő szomszédjairól megfelelő 

Spernat előadásából 

személyleirást tudott adni és a rendőrség 
ezen az alapon a legszélesebbkőrű nyomo- 
zást vezetle be. A kereskedő által adott 
személyleirás ráillik egy, a rendőrség éltal 

-xarxksza 
jól ismert bűnőzőre és remény van, hogy / 
vasuti rablás teltese rövidesen a rendőrsés, 
kezére kerűl. 
szazmeabkasozzszsaazaámma 

A pápa megható levele a lengyel 
köztársaság elnökéhez 

Páris. (Rádió Bucuresti. Pat). A Szent- 
szék megbizásából Paricelli biboros átadta 
Raskievicz lengyel köztársasági elnöknek 
XII. Pius pápa sajátkezüleg irt levelét. A 
levélben kiemeli a pápa Lengyelország 
iráni érzeti atyai érzelmeit és hangsulyoz- 
za, hogy Lengyelország jövője állandó 
gondját képezi. Levele végén áldását küldi, 
a pápa Raskievicz elnőkre és az egész 
lengyel népre. 

................................. 

Ervényben vannak már 
a Budapesti Nemzetközi Vásár 

vizumkedvezményei 
Budapestről jelentik: Kedden, április 

16-án érvénybeléptek az április 26-án meg- 
nyiló Budapesti Nemzetkőzi Vásár utazási 
és vizumkedvezményei. Akár vasuton, akár 
hajón, akár gépjárművőön utazik a látogató 
a vásárra, mindenűlt akadálytalan az ut, 
hiszen az árvizek a közlekedési vonalak- 
ban nem tettek kárt. A kedvezményes uta- 
zás elengedhetetlen kellékei az utlevelen 
kivűül a vásárigazolvány és a vizom. Vásár 
igazolványt minden utazási és menetjegy- 
irodában és a vásár minden tb. képvisele- 
ténél bárki szerezhet magának. Az olecsó 

vazmumamakk anaaazamozmansansmanammnamanzansmsammnmunammnamama 

Ujságolvasás közben összeesett és meghal 
Megdőbbentő hirtelen halál 

tegnap délután a Rimanóczy atca 3 szám 
tőrtént 

alatti borkimérésben. Klinghotfer Albert 
74 éves borkereskedő az asztalnál egy po- 
hár bor mellett ült és olvasott. Az idős 
kereskedő a legírissebb ujságot olvasta, 
amikor olvasás közben a szivéhez kapott, 
az ujságot kiejlette a kezéből és meg- 

merévedett. A segitségére sietők nem tud- 
lak beavatkozni és tehetetlenűl álltak az 
orvosok is. Az őreg Klinghoffer meghalt. A 
hirtelen halálesetről értesitették a hatósá- 
gokat. A tisztiorvos megállapitotta, hogy 
az izgalmak következtében sziv-attak lépett 
fel, amely az idős emberrel pillanatok 
alatt végzett. 

uazanzmazaumzzamzmunzamanmanaam zaöobrsmusszusnaama 

A lenüteleket deportálják vagy 
kénüszerlekhelerevisnkNémctország 

belsejébe 
London. (Reuter). Az angol, írancia 

és lengyel kormány kőzös kiáltványi adott 

ki „a világ lelkismeretéhez". A kiállvány 

megállapiilja, hogy a németek az elfoglalt 

lengyel terűleteken nemcsak a takosság 

élete és tulajdona ellen követnek el me- 
rényleteket, hanem a kulturális és vallás- 

szabadság ellen is. 

A lengyeleket deportálják vagy kény- 
szermunkára viszik Németországba, 

elkobozzák a lengyel állampolgárok vagyo- 

nát. A kiáltvány végül leszögezi, hogy a 
három kormány addis kűzd, amig helyre- 
áll Lengyelország szabadságn 

(Ankara). A tőrők kormány elhatá- 
rozla a gyanus idegenek azonnal kiutasi- 
lását. Az utóbbi időben kereskedőknek és 
varietéművészeknek álcázott kémgyanus 
idegenek tömegesen érkeztek Ankarába. 
zammaesabzavasszömzszaszusouzzaksmzaozszosazozzsmamazzessnas 

Cross angol blokád-miniszter erélyes kérdése: 

mondja meg, mit akar? 
London. (Reuter). Cross blokádminis- 1 kezd válni és ez gondolkodób 

és kitért ket 
Nekünk nincs vitás üg 

Dlaszország 
ter Shetfieldben beszédet mondott 
az olasz-angol viszonyra. 

Olaszország nem kivánhat többet, 
mint bármely más semleges állam. Az olasz 
saitó hangia azonban egyre ellenségesebbé 

képviseleti szerviől megszerezni, 

emelkedeti az árindex néhány százalékkal. 

! nak meg kell mondania, 

vizumot pedig előzetesen és idejekorán kell 
a lakóhely szerint illetékes magyar kűl- 

1 

A magyar vasutakon, ahol jővet is, 
menet is 50 százalék az ulazási kedvez- 
mény, mindkét menetirányban meg lehet 
az utazást szakitani. Az olcsó vizummal 
általában 12 napig tartózkodhatik a láto- 
gató Magyarországon s ezalati az idő alatt 
három izben utazhat kedvezményes áron 
Budapesiről bármely magyarországi állo- 
másig és onnan vissza Budapestre. 

A vásárigazolványban lévő levelező- 
lap felhazsnálásával bárki az igényeinek 
legjobban megfelelő lakásbiztositást kérhet 
már előzetesen Budapest Székesfőváros 
Idegenforgalmi Hivatalától. 

A vásár nemzetkőzi látogatóinak ked- 
véért és azok tiszteletére az idegenek itt 
tlartózkodása alati Budapest nemzeikőzi 
igényeknek megfelelő szórakozási lehetőse- 
gekről is gondoskodott. Főként zenei és / 
sportesemények azok, amelyeknek élvezé-/ 
sénél mellékes a nyelvtudás és éppen azért 
egészen kimagasló zenei és mindennemű 
sportesemények szinhelye is lesz Budapest ; 
azokon a napokon, amelyeken a küllfől-! 
diek a vásár kedvezményeivel Magyaror-! 
szágon tartózkodhatnak. 

Érdekes és figyelemreméltó, hogy Ma- 
gyaroríszágon a mult év nyara óta alig 

Ez az emelkedés is csak néhány cikknél 
mutatkozik meg, egyébként ma is változat- 
lanul olcsó minden. A vásár nagy nemzet- 
kőzi eseményére, mint az előző években, 
természetese most is felkészüli Budapest s 
a vendégek ellátásában ugy, mint ahogy a ! 
meliban sem volt, ezuttal sem lesz semmi 
iba. 

Április 26-án nyilik meg az idei Buda- 
pesti Nemzetkőzi Vásár és fart május 
6-ának estéjéig, a látogatóknak lehát leg- 
később május 6 déli 12 órájáig Budapesíre 
kell érkezniők. 
sanauanesannunmaamasaazao 

Eladó egy alig használt 510-es és egy 800-as csibeköltetőgép. Csak válaszbélyeg- 
gel ellátott levelekre válaszolok, Fajbaromfi 
tenyészet. Oradea, Str. Franceza 12. i117 

am 

Italia jövőbeni magatartását illetőleg.. 
i gyünk Olaszorszá;, ! de szeretünk nyiltan beszélni. Olaszország- 

hogy mit akar. 
a 
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Flvágta 
a 

üjszűlött évermekének nyakát 
Constanjából jelentik, hogy a városi téglagyár egy elhagyott agyagbányájában 

egy ujszűlőii hullájára bukkamtak, melynek karjáról a kutyák már lecrágták a hust. 
Az ufszülött iorka át volti vágva, A vizsgálat során kiderűült, hogy egy fiatalkoru 
nő volt az ujszülőtt kegyetlen gyilkosa. A gyermek házassádon kívül szüleiett és 
hogy anyja megszabaduljon szégyenétől, elvágta az ujszűlőit torkát és kidobia a 
holtiestet az elhagyatot agyagbányába. A gyermekgyikos anyát letartóztatiák. 

elevse... * 

Tizenkétévi kényszermunkára 
itélték 

Vagalui Mihály Világos községbeli gaz- 
da részeg állapotban megverte feleségét, 
majd fiát bántalmazta. A legényfiu szó 
nélkül iűrte az apai űtlegeket. Amikor Va- 
galui ismét feleségére támadt, a fia anyja 
védelmében közbelépett. Az őregember le- 
kapta a falról sőrétre tőltőtt vadásztegyve- 

az apát, aki részegen 
Hát ölte meg 

rét és rálőtt a fiára, akit a testébe hatoit 
ötven sőrét megőlt. A bűnpert most tár- 
gyalta le a temesvári büntetőtábla, amely 
a gyermekét meggyikoló apát 12 évi kény 
szermunkára és 50.000 lei pénzbűntetésre 
itélte. 

enamazamssmmamsszammonnasammzoamamszamramnnamanzasmaaaanmmzmaza 

Ha valoki betedsége miati nem vétette 
icl magát az ámampolgársádi név- 
övzékbe, Mő 

khötlcics utólaó bejtétezm
i 

Fontos jelentőségü döntést hozott a legióbb Semmitőszék 

(Bucuresti). Igen bonyolult és évek 

óta huzódó állampolgársági űügyben hozott 

ismét elvi jelentőségű dőntést a legfőbb 

Sernmitőszék. 

IL L. szatmári lakos az állampolgárság 
névjegyzékek ősszeállitása idején olyai 
sulyos beteg volt, hogy nem tudott elegei 
tenni az ősszeirásra való jelentikezési kőte- 
lezettségnek. Felépülése után jelenikezett a 
polgármesteri hivatalban, ahol annak elle- 
nére, hogy sulyos betegségét hivatalos bi- 
zonyitvánnyal igazolta, megtagadtiák az 
állampolgársági névjegyzékbe való felvéte- 
lét, azzal az indokolással, hogy későn jőtt. 
lgazának tudatában fellebbezéssel élt az 

elutasitás ellen, de az alantas hatóságok- 
nál nem ftalált jogorvoslást, mert azok a 
kőzigazgatási álláspontot iették magukévá. 

A legfőbb Semmitőszék, amely elé 
hosszu huza-vona után, évek mulva kerűlt 
sz űgy, egészen más szempontból nézte az 
csetlet. Olyan értelmű elvi dőntési hozott, 
hogy igazoli betegség teljes jogcimű ok 
arra, hogy valaki az állampolgársági név- 
jegyzékbe való felvételi kőtelességének 
nem tehetlett eleget és ilyen esetlben az' il- 
letékes hatóság köteles a mulasztást utóla- 
gos beirással pótolni. 

A fellebbezőt a legfőbb Semmitőszék 
előit dr Gál Lajos bukaresii ügyvéd kép- 
viselte. 

wxanznonrzamanaaaa dál alk sansamamnnmtogdsnsíit daai atai dat sai 

Megszünteiték a románial 
Hhonccnírációs táborokat 

MAGYARSAG 

OVENALL fogpép 
hatásos hagja 

minden foglepédéket 
felold. 

SZINHAZ 
Szombat délután 3: 

helyárakkal. 
Szombat este 9: Csak egy kislány, 

(ősbemutató) Deésy Jenő és Szathmáry, 
Endre nagy táncos operettje. 

Vasárnap d. u. 3: Sárga csikó. Olcsó 
helyárakkal. 

Vasárnap d. u. 6: Csak egy kislány. Ma- 
sodszor. Rendes helyárakkal. 

Vasárnap este 9: Dalol a Volga. Ren- 
des helyárakkal. 

Hétfő este 9: Csak egy kislány Har- 
madszor. Rendes helyárakkal. 

Jegyek a tenti előadásokra már váltha- 
tók a szinház baloldali elővételi pénztárá- 
nál 11-1-ig és 48-ig. 

Vadvirág. Olcsó 

Csah egy kislány... 
Deésy-Szaihmáry nagyoperettjének be- 
mutatója a Szabadkay opereit társuat 

előadásában. 

Szombaton este ősbemutatót tart a 
Szabadkay társulat operett együttese. Ek- 
kor kerül bemutatásra Deésy Jenő és Szath- 
máry Endre karnagy uj táncos operettje, a 
Csak egy kislány. 

Szathmáry Endre nemcsak kiváló kar- 
nagy, hanem elsőrangu zeneszerző is, aki- 

nek több eperettje került már szinre a leg- 
nagyobb siker mellett. Legujabb operettje, a 

Csak egy kislány, olyan melódikus, fülbe- 
mászó zenéjü, hogy egész biztos, egy csapás- 
1a meghódit mindenkit és a darab sláger- 
számai hosszu ideig a közönség kedvenc da- 
lai lesznek. 

Deésgy Jenő szellemes, kitünő szövege 
szintén elsőrangu, ugy, hogy az eddigi pró- 
bák után itélve, a darab nagy sikerre tarthat 
számot. 

Az internáltak utolsó esoportját is szabadiábra helyezték 
(Bucuresti.) A belügyminiszterium közli: A mai napon megszüntették a vaslui. 

teikszeredai és sabaclui koncentrációs táburokat és szabadlábrahelyezték az utolsó le- 
gionárius internáltakat. 

ANtws (ronicicici 
várhatómagtarországleseményekről 

(lLondon.) A News Cronicle cimü angol lap rendkivül érdekes cikket irt Ma- 

gyarországról. A lap szerint naponta 200 iuegem érkezik Magyarországra, akiknek 
egyforma aktatáskájáról, polgári felszereléséről arra lehet következtetni, hogy ezek 
nem tanulmányi célból érkeznek az országba. A News Cronicle szerint ez a módszer 
tökéletesen hasonló a danzigi módszerhez és annak a véleményének ad kifejezést, 
hogy az egyforma felszerelésü idegenek: német katonatisztek. A lap arra is utal, 
hogy a magyar lapok csupán a német távirati iroda hireivel vannak tele, főleg egy bi- 
zonyos idő óta. Az angol lap hangsulyozza hogy ez nem a magyar közvélemény, ha- 
nem a német nyomás következménye. A többi balkáni államok - irja tovább a News 

üzési keltőcikie a 

Cronicle -, atézkedéseket fogzam itottak a Gestapo beszivárgása ellen. 

Maradék árban 
egész öltönyre kabátra, kosztümre 
és kisebb darabok. Vászon áruk 
nagyon olcsón kaphatók 

STEINER maradékosnál 
Calea Vicioriei 3. az udvarban balra. 

i 

- Tornaünnepély. Az „Electrica" torna 
szakosztálya vasárnap, 21-én, d. u. 6 órai 
kezdettel rendezi meg a zenés évzáró torna- 
ünnepélyét a Ciorogariu ucca 12. sz. alattt! 
tornatermében. 1 ! 

- A Stáruinfa (Törekvés) vasárnap a 
e 10 órakor tisztujitó közgyülést tart az Épű! 
tőiparosok Alexandri ucca 13, alatti helyiső- 
gében. Tekintve, hogy a Törekvés jövőbeni 
eletére kiható nagyiontosságu határozat- 
ról is szó esik a közgyülésen, a vezetősé 
tisztelettel meghivja az egyesület ösSszes 
jait és annak barátait. 



szombat, 1940 április 20. 

SPORI 
Törekvés.-Monopol, Cisana-Cimentul 

a vasármapi sportoroorana 

A Nemzeti Bajnokság vasárnapi fordu- 
lója a mult heti szűnet után, 
kőözéssel kárpótolja a futbali hiveit. Dél- 
előli Crisana-Cimentul mérkőzés lesz. A 
Crisana nem akar tőbb pontct leadni és 
feltéllen győzelemre megy. A fiuk remélik, 
hogy vége szakad a pech-szériának és va- 
sárnap menni fog a góllővés is. 

A Törekvésnek ez az utolsó előiti itf- 

kettős mér- 
honi mérkőzése. A tőbbi meccselket mind 
vidéken játszák a pirosfeketék. Most már 
csak az Universitateaval kerűlnek itthon 

őssze és érihelő, hogy a Monopol-meccs 
pontjait minden áron meg akarják sze- 
rezni, Vasárnapra itthon lesz Beleznay is 
és vele hathatósan megerósődik a védelem. 
A Tőrekvés komolyan belelekszik és remé- 
lik, hogy megszerzik az értékes kél pontot. 

Kedden: Carpati-NAC 
A NAC vasárnap Kolozsváron szere- 

pel, kedden pedig idahaza akarnak progra- 

mot rendezni. A zöldfehérek keddre az 

FC Carpati csapatát hivták meg. Szőke csa- 

pata ma az A. divizió egyik legismertebb 
egyűttese. A Carpati-NAC meccs néhány 

percre vissza fogja varázsolni a hajdani 

szép A-diviziós időket. 

NAC.Universifale kombimált mérkőzési 
tervezmek Clujom 

Az Universilatea - amint már tegnapi 
számunkban jeleztűk, kontoly sportprogra- 
mot akar előkésziieni a jóvőre. Kolozsvá- 
ron különősen a város- és nemzetközi mér- 
kőzésekre gondolnak. Az „U' egy buda- 
pesti csapatot akar lekőtni - az Üjpestet 

vagy a Kispestet - és a magyar csapat 
ellen a NAC-Universitatea kombináltat 
akarják kiállitani, esetleg szó lehet NAC- 
Universitatea-Victoria kombináltról is. 
Az érdekes kombinmáció elé érdeklődéssel 
tekinthetünk. 

Sulyos Makkabi ökölvivóvereség Tg..Muresen 

MIE-Makkabi 10:0 
(Tárgu-Mures-Marosvásárhely). A 

marosvásárhelyi MTE vasárnap tartotta a 
nagyváradi Makkabea ellen reváns őköl- 
vivó mérkőzését. A verseny az MTE teljes 

győzelmével zárult. Részletes eredmények: 
Pehelysuly: Boér MJEGyörgy Makkabi 
(Erdély bajnoka) 2:0. Győrgy a második 

menetben feladta. Orbán MTE-Deutsch 
M. Orbán pontczással győz 4:0. Könnyü- 

suly: Kádár MTE-Schreier M. Kádár pon- 

lozással győz 6:0. Váltósuly: Szász MTE- 
Reich M. 8:0, Szász kiütőtte ellentfelét, Kis- 

nehézsuly: Burián MTE-Gál M. 10:0. 

A sportszerütlen beszédet és a játékos- 
fársnak szóval megsértéséi is kiállitással 
bűüntetik czentul Magyarországon. A szi- 
goritott kiállitási rendelet meghozta Ma- 
gyarországnak a maga gyűműőlcséi. Az 
utóbbi időben nagyon ritlka a durva játék 
és ennek következtében a kiállitás. Gidó- 
falvy Pál dr kormánybiztos most egy lépés- 
sel tovább megy és ezentuül a pályán el- 
kangió sportszerűlen beszédet és az ellen- 
fél szóval való megsértését is kiállitással 
büntetik. 

Németország atlétikai keltős mérkő- 
zésre eti ajánlatot. A román sportszővet- 

séghez érkezeti levél szerint, a németek a 
következő kél időpontban szereinének meg 

mérkőzni a román atlétikai csapattal: Ju- 

nius 27-28: Klagenfurtban. Szeptember ő: 

A reváns Bucuresiiben. A román szövetség 
természetesen őrömmel fogadta az ajánla- 
tot és kedvező választ adott. 

..... 
A . - ... 

Helyreállitják a jugoszlár-szovjai 
gazdasági és politikai jóviszonyi 

A jugoszláv küldötiségel Giorgevici volt miniszter vezeti Moszkvába 
(Belgrád. Avala.) A jugoszláv és aszovjet kormány elhatározták, hogy gazda- 

sági kapcsolataikat helyreállitják. Ebből a célből egy kereskedelmi és fizetési egyez- 
meny megkötéséről tárgyalások kezdődnek Moszkvában. A jugoszláv küldöttséget 
Grorgevici volt pénzügyminiszter vezeti a szovjet fővárosba. 

(Belgrád. Reuter.) Az angol távirati iroda értesitése szerint a jugoszláv fővá- 
rosban ugy tudják, hogy a gazdasági tárgyalásokkal egyidejüleg sor kerül a szovjet- 
jugoszláv diplomáciai viszony helyreállitására. 

(Róma. Stefani.) Az olasz fővárosban nagy feltünést keltett az a hir, hogy ju- 
goszláv politikai körök tárgyalásokat kezdenek Moszkvával. A lépés politikai jelentő- 
ségét Belgrádban is elismerik. Belgrád senxa; körülmények között sen. akar elha- 

nyagolni olyan politikai tenyezőt, mint amilyet a Szovjet jelent. Valószinünek tar tják, 
bogy Jugoszlávia és a Szovjet között a kereskedeimi és diplomáciai kapcsolatok fel- 
vagelere keord - 

"AGY ams Aa 

Hadió-müsor 
SZOMBAT 

Rádió. Románia, Rádió Bucuresti. 12.00 
Időjelzés, adőjárásjelentés, gazdasági es 
egészségügyi tanácsok. 1210 Változatos 
szláv zene. (Hanglemezek). 13.20 Időjelzés, 
látványosságok, művészeti, kulturális és 
sporthirek. 13.30 Angol és amerikai válto- 
zatos zene. 14 Hirek. 14.20 Angol zene. 15.10 
Rádió hirek. Rádió Románia. 18 Az Ország- 
őrszervezet órája. 19 Időjelzés, időjárásjelen 
tés. 19.17 Hanglemezk. 19.50 Hirek magyar 
nyelven. Rádió Romána, Rádió Bucuresti. 
20 Előadás. 20.15 Hanglemezek. 20.35 Opera 
közvetités. Szünetekben 21.50-22.10 Hirek, 
sporthirek. 23.30 Tánczene. 23.45 Hirek fran 
cia, német, angol és olasz nyelven. 

Budapest. I. 7.45 Ébresztő. Torna. Hi- 
rek. Közlemények, Hanglemezek. 11 Hirek 
11 15 Ifjusági rádió. 11.45 Mit nézzünk meg 
13.10 Szalonzenekar. 13.40 Hirek. 14.20 r 
jalzés, időjárásjelentés. 14.30 Hanglemezek. 
1550 Hirek. 17.15 Felolvasás. 17.48 Időjel- 
zés, időjárás, hirek. 18.15 A Jugoszláv Aka- 
demiai Énekkar hangversenye. 19 Rádiópos- 
ta. 19.35 Tánczenekar. 20.15 Hirek. 20.40 
Verses, zenés hangképsor a cigányokról. - 
21 45 Előadás. 22.15 Fellegi Teri énekel, ki- 
séri az Astoria-trió. 22.40 Hirek. 23.10 Besz- 
kárt-zenekar. 24 Hirek német, olasz, angol 
és fhancia nyelven. 24.20 Cigányzene. 1.05 
Hirek. 
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APRŐHIRDETÉSEK 
ALLÁAS 

16-18 éves fiut boltiszolgának könnyü 
helyre felveszünk. Cim a kiadóban. 

ÜGYÉES kifuló fiut felvesz Muhary cipő- 
űzem. Avram lancu 9. 1424 

JÓ varrottmunkás cipészsegédel azon- 
nal felveszek. Tarr, Reg. Ferdinand 25. 1386 

Üzemlakatosok felvétetnek videki gyár- 
hoz. Jelentkezni Duca ucca 15. 1418 

KIMONDOTT jó családból való fiatal 
leány gyermek mellé ajánikozik háztartás- 
ban segédkezik Cim a kiadóban, 1376 

UJSAGARUSOK, férfiak, nők 14 éven 
felűli fiuk jó jövedelemmel felvétetnek. Je- 
lentkezni a kiadóhivatalban. 

15-16 éves fiukat állandó munkára 
felvesz a Forumm dobozgyár. Strada Pácii 
17. 1226 

VÉTEL-ELADÁS 
g 

bélyegző 
rendeléseket felvesz a 

Bászior Ede cég 
s ene vileazul 4 

Antimont megvételre keresek. Cim a 
kiadóban. 1283 
Eladó fekete kabát és kosztűm kis alak- 

ra és 10 éves gyermek treneh-coath. Cim a 
kiadóban. 1368 

LAKAS 
LAKAST esetleg butorral és fizetést 

adok félnapi háztartási munkáért. luliu 
Maniu 40. 1425 

::: 

Nyomatott Pásztor Ede cégnél, Oradea 


